11Iro

HUms: mMuxaun
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.06.2005 15:21:45

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 28.06.2005 20:15:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10278/answer/10279




YBaxaemuiyt Muxauni! Heo6xonuMo BHISICHUTE IPUYUHY JaHHOTO SIBJIEHNUS, ¥ TIOTOM KOPPEKTHPOBAaTh
JledeHue. JT JIy4llle BCero caefaTh B LIeHTpe NaHUPOBaHUSI CEMbH, Celyac Takue LeHTPHl eCTh BO
MHOTUX KPYIIHEIX FOpofax. Yaauu!



